



广场上的车山车海 本组图片由盐城市公安局交巡警支队提供

盐城“禁三轮” 波及18000户

一帖《蹬三轮车的母亲》引爆网友的同情和声援

三轮车管理网络问政

1/3 网友希望保留，
1/3网友支持取缔

记者查阅到,8月8日,盐城市政府网出现了一份关于三轮车管理的问卷调查。调查中称,由于城市的道路发展和秩序管理关系到你我的方便出行,也关系到盐城的城市形象,为了改善市区道路交通环境,更好地为市民出行服务,恳请为市区的道路交通管理建言献策,调查设定9个问答。

根据网站统计,截至8月19日6点,已经有432人参与了问卷调查。参与问卷调查的网友大部分是工人、个体劳动者、事业单位员工。从现有的初步调查结果看,大多数网友认为三轮车不安全,三轮车主的服务态度一般,一旦禁运对网友的影响并不是很大,整治应从数量和安全方面着手。

在“如果盐城市区全面禁止三轮车,您的态度和建议是?”这个问题上,近三分之一的网友表示“绝对支持”,另有近三分之一的网友认为,可以“打击非法,保留适量合法三轮车”。其中有61位网友选择“逐步推行,在公交系统完善后再推行”,占到调查人数的14.12%。仅有29人选择了“坚决反对”这一项,占调查人数的6.71%。

和交警“躲猫猫”的车夫

早上蹬人力车出门,趁着交警中午下班的时间,回家换电动三轮车出来,做几笔生意,然后再换回来。晚上交警下班了,再开电动车上路。

尽管非常辛苦,但收入还是能勉强维持一家人的生活。2009年,老李购买了新的电动三轮车之后,收入有了较大起色。电动车速度快,省力,收入也相应增加了不少。

“一个月能有4000多块,好一些的时候,能挣5000元,比起以前翻了一倍还多。”也就是从那个时候开始,盐城的电动三轮车多了起来。“约摸着,整个市区得有近2万辆电动三轮。”

由于竞争激烈,老李的生意也受到了影响,一个月的收入降到了

3000多元。“虽然钱少了,但为了孩子,也只能做下去。”老李坦言,虽然期间交警部门一直在对电动三轮车进行管理,但“小打小闹”下,总算也过来了。今年5月份起,盐城开始全力整治道路交通,对电动三轮车的整治,是其中的一项重点,一旦被交警逮住,那车子肯定要被扣留,没有商量的余地。老李担心,一旦三轮车禁行,他们何以生呢?

想了想,老李将人力车又重新拉了出来。“现在交警只管电动三轮车,人力的车子没有管。”老李说,做完一笔生意之后,趁着交警中午下班的时间,回家换电动三轮车出来,做几笔生意,然后再换回来。到晚上交警下班了,再开电动的车子上路。

中午12:30左右,盐城街头才陆续出现了少量的电动三轮车,这些车子的生意都十分红火,上路的车子基本都座无虚席,反而出租车大部分是空车运行。

记者随后也加入了他们的谈话中,人力三轮车车主老李今年41岁,已经踏了9年的三轮车。

头几年一直用的人力三轮车,骑起来相当费力。“有时候接到送货生意,那实在是太累了,常常是车上带上了上千斤货物,起步的时候,必须整个人站起来蹬车,车才能走得动。”即使大冷天,一趟货运下来,衣服都湿透了。

尽管非常辛苦,但收入还是能勉强维持一家人的生活。2009年,老李购买了新的电动三轮车之后,收入有了较大起色。电动车速度快,省力,收入也相应增加了不少。

“一个月能有4000多块,好一些的时候,能挣5000元,比起以前翻了一倍还多。”也就是从那个时候开始,盐城的电动三轮车多了起来。“约摸着,整个市区得有近2万辆电动三轮。”